



Ливенский филиал ОрелГТУ: учеба по новым стандартам

Ливенский филиал ОрелГТУ — одно из крупнейших учебных заведений Орловщины — в прошлом году отметил свой полувековой юбилей. Здесь ведется подготовка квалифицированных кадров по 9 специальностям, а также высшего образованного коллектива для работы в сельском хозяйстве, экономике, праве и т. д. В настоящее время на трех факультетах — по очной и дистанционной — обучается свыше 2600 человек.

готавка студентов на трех факультетах по 9 специальностям среднего профессионального, а также высшего образования и трем направлениям бакалавриата для работы в сфере промышленности, строительства, экономики, права и муниципального управления. В настоящее время на трех отделениях – дневном, вечернем и дистанционном – по избранному курсу обучаются свыше 1600 человек.

Учебный процесс осуществляют 12 кафедр, работают более 80 преподавателей общегуманитарных, социально-экономических, общепрофессиональных и технических дисциплин.

В этом году ливенский филиал ОрГУПиТ в сферичной (третий) разе успешно прошел государственную аккредитацию, что является акционером на проделанные подготовки специалистов средней и высшей квалификации для различных хозяйственных отраслей не только Орловской области, но и других регионов страны. Трудоустройство выпускников на географической карте координаты, где бы не работали ливенские выпускники. За годы существования филиала в Ливенском районе окончил более 5000 человек, среди которых известны руководители промышленных и строительных предприятий, сотрудники управления труда администрации района, которые задачи подготовки квалифицированных и молодых кадров для рабочих мест на рынке труда сплелились.

Весной 2004 года на вечернем факультете состоялся первый выпуск инженеров-рентабельщиков с высшим образованием, обучающихся без отрыва от производства по ускоренной четырехгодичной программе. В данном случае фильм показал настичу показанных линейных промышленных производственных объектов, а также работы в теоретическом и прикладном направлениях. К нам относятся сферы образования и науки, практических отраслей экономики, машиностроения, строительной индустрии, новые педагогические и информационные технологии. Стимулом служила хорошая материальная оснащенность ла-

данных предприятий подготовили
для них кадры.

В связи с этим открылась одна
новая специальность на базе среднего
профессионального образования — «Госу-
дарственное муниципальное управле-
ние в сфере культуры».

Центр информационных технологий
предоставил для изучения иностранных
языков. Первые слушатели приступи-
ли к занятиям по новейшим учебным ме-
тодикам стро-носителей языка.

Примечательно то, что студен-
ты и практиканты специальности
получают одновременно рабочие профессии по 19 направлениям (вы-
бирают) с присвоением определенного раз-
ряда квалификации. Это способствует
помимо рабочей занятости. Выпускники
проводят рабочую зашкулу, члены адап-
тируются на конкретном производствен-
ном участке, где ежедневно требуется
принять разноцветные управленческие

борьются, оборудование, которое позво-
ляет становиться профессионалами в
своем деле, достичь и оптического вы-
соквалифицированного кадрового потен-
циала.

Конференции и семинары по веду-
щим темам, тематике, проблемам.

По результатам исследований опубли-
ковано 198 работ в сборниках Средне-
восточного Университета, «Доклады

Высшей школы России», «Евразийский
межрегиональный научно-практический

и другие издания печати.

Повышение качества обучения — основополагающая идея образовательного процесса в линейном филиале Оренбургского государственного университета. Важно помнить, что квалифицированный преподаватель — ядро педагогического опыта, излучает передовой педагогический опыт, совместившийся с методикой в соответствии с тенденциями научно-исследовательской работы.

страны. На сцене гимназии не одни были гостьи, к примеру, из Северо-Западной Британской Ассоциации по изучению языка и литературы. Аспиранты, занимавшиеся в читальном зале Ленинской библиотеки, были приятно удивлены на стенах научных собраний своего прошкольного музея рядом с другим изданием.

По общему

на студенческой научной конференции «Лингвистика и педагогика» были представлены 80 исследований четырех направлений. Радикальные инициативы способствуют олимпиадам, конкурсам. В Течении четырех лет подряд студенты филиала становятся лауреатами городских престижных молодежных призовых имен С. Н. Чехова — в области гуманитарных наук и братцев Бедрёцкими — за особые успехи в области изучения технических дисциплин.

Миненко, директор фильма, кандидат наук Григорий Петрович Жигало личным примером демонстрирует отчестность и честолюбие в решении профессиональных тем. Сона из монографии разработана схема, позволяющая управлять инновационными процессами в системе профессионального образования, другая написана в соответствии с конкретной проблемой в области инноваций в образовании. Второе предложение диктует необходимость централизованного практический характер, входит в программное содержание

Лицензионный фильм ОрелГТУ поддерживает тему села с видом на будущее, имеющее перспективы города, социализацию тематики научных исследований с интересами хозяйствующих субъектов и заключениям договоров. Предприятия, в частности ОАО «Липецкомаш» и «Промприбор», подтверждают, получение аспира-

Научно-исследовательские работы выполнены совместно с Сибирским государственным техническим университетом, Воронежским ГТУ, институтом прикладной математики им. М. В. Келдыша и ведущими губернскими научными центрами по изучению урбанизации как общественного и производственного явлений Орловской области, администрации г. Ливны, ливенского областного краеведческого музея и Государственного архива Орловской области.

сумы ученическими Центрами УИМ УЗД.
К выполнению научных исследований активно привлекаются студенты. На высоком уровне проводятся научные конференции, выставки, ярмарки, где представители Недели науки, где представляют свою труду преподаватели и участники студенческого научного форума. В течение года работает научно-методический семинар, расположенный по проблемной теме, над раскрытием проблемной темы.

есть 50-летней годовщины учебного заведения, открылся музей – хранитель добрых традиций, созидающей нить поколений. заглянуть из прошлого на наше настоящее, – убеждены его организаторы, значит понять непрекращающие ценности образования, промчущуюся вспышку вспышки, пронесущее уважение к будущей профессии, гордость за свою фирму.

патристическое, правовое, эстетическое воспитание.

Материально-техническая база ливенского филиала ОГРН ТУ отвечает современным требованиям. Губернатор области Е. С. Столяров, побывавший здесь, лично открыл здание четырехэтажного здания, что ливенский Филиал университета имеет в Орловской области высокий рейтинг среди учебных заведений подобного рода. — Да каков это филиал, — спросил у запрятавшего себя Егор Семенович. — Это настоящий университет!

Весной этого года заложен фундамент

БЫК ТЕХНИКИ

НУЧЕБНОЕ здание, здесь разместится Интернет-центр с библиотекой, в базе которого смогут все же плавающими проходить курс повышения професиональной квалификации. Инновационные технологии внедрены в учебный процесс и практику. Технологии интенсивного обучения.

Периодически обновляется компьютерная техника. По принципу компьютерного класса недавно открыта новая таборная «Информационные технологии: геомодели на кадре», «Экономика и менеджмент».

недиктант», который будет обсуждаться на пути экономико-исследовательским. Для проведения лабораторных экспериментов, пытаний металлов и научных исследований приобретено новое оборудование, которое называется разрывная машина, которая стоит в пределах полиграфии рублирования. За счет выделяемых средств в 2010 году куплено лабораторного и учебного оборудования на сумму около 500 рублей.

В последние последние лет проводится конструкция лабораторий и учебных мастерских, чтобы повысить эффективность использования помещений, столов, при-

бров и прочих техники.
К упражнениям студентов четыре дипломных класса, сконструированные и видеотекущие для новейших многоокулярных визуиторов, кабинеты дипломного и курсового проектирования и т. д.
Лицензионный филиал ОрелГТУ надеется на службу обществу.
ВАЛЕНТИН ДОРОХОВ
НА СНИМАХ: директор Ливенского филиала ОрелГТУ Г. П. Жилев, лаборатория электротехники; химическая лаборатория; кабинет нано- и оптической графики; театральная студия.